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N° Description 

 1 Façade  

 1.1 Lot comprenant 3 bouteilles de rosé Domaine Haut Gléon 2016, 1 bouteille de Porto Quevedo, 1 

bouteille de crème de pêche de vigne. Envrion 80e  

 2 Lot comprenant 2 bouteilles de rosé Trésor de Bargemone, 2 bouteilles de rosé Domaine Haut Gléon 

2016, 1 bouteille de Porto Quevedo. 126e  

 3 Lot comprenant 1 bouteille de rosé Domaine de La Croix cru classé, 1 bouteille de Porto Quevedo, 1 

bouteille de rhum JM CUVEE FONDATEUR. 172e  

 4 Lot comprenant 2 bouteilles de scotch THE ULTIMATE (COAL ILA 2007 / MORTLACH 2008) et une 

bouteille de Porto Quevedo. 216e  

 5 4 Bouteilles de Porto Quevedo. 96e  

 6 Lot de 11 mignonettes d'Armagnac LAUBAD. 99e  

 7 Guéridon rond à un pied central en placage d'acajou circa 1940/1950 

Ce guéridon ne peut sortir qu'en enlevant la porte d'entrée)  

 7.1 Lot de jus et nectar de fruits ALAIN MILLAT, environ 80 bouteilles de 330ml et 1000ml.  

 8 2 Bouteilles de Château Castera 2009 cru bourgeois. 46e  

 9 3 Bouteilles de G. DOMAINE GALUS. 86e  

 10 3 Bouteilles de G. DOMAINE GALUS. 86e  

 11 Lot de 16 paquets de biscuits LE DREAN, 3 pots de caramel, 1 boite de chocolats  

 12 Lot comprenant 2 bouteilles de Champagne GARDET brut rosé et une bouteille de blanc La Tour St 

Martin Honorine. 89e  

 13 Lot de 4 bouteilles de Château du Breuil. 143e  

 14 Climatiseur électrique CELCIA sur roulettes (2016)  

 15 Lot comprenant 2 caches pots, panier, déco diamant  

 16 Lot de 5 bouteilles de rosé LA BARGEMONE cuvée Marina, 2 bouteilles de sureau, 3 bouteilles de 

curaçao, 2 bouteilles de marasquin, 3 bouteilles de cherry brandy, 1 bouteilles d'amaretto. 340e  

 17 Glace trumeau Louis Philippe (repeinte)  

 18 Haut de vaisselier rustique  

 19 Console blanche en PVC + 2 Plats blancs  

 20 Paire de pommes de pin en céramique blanche + Vase  

 21 3 Vases + Plat + Tableau cadre doré + Spots  

 22 Deux lustres Art Déco avec support métal en forme de pyramide  

 23 Lustre Art Déco 3 lumières en forme de coquille  

 24 Fauteuil tissu blanc  

 25 Plaid MADURA  

 26 Lot comprenant 1 bouteille Le Chat, 4 bouteilles Le Claux Delorme 2014, 9 bouteilles de G. Domaine 

Galus, 5 bouteilles Castel Fossibus 2013. 291e  

 27 Lot comprenant environ 90 bocaux de ristes d'aubergines, moutardes, tapenades, paté de canard, 

pulpes de tomates…, 9 bouteilles de sirop, 7 bouteilles de vinaigres.  

 28 3 Présentoirs à gateaux + 2 Verres à cockateil +2 Présentoirs en verre + Diffuseur de parfum  

 29 Vitrine deux corps comprenant un haut en métal reposant sur une partie basse en bois à 4 tiroirs 

(Les deux portes coulissantes de la partie du haut sont rangées dans la réserve du sous sol)  

 30 Guéridon + 10 sachets de caramels + Présentoir en verre  

 31 Lot de 5 bouteilles de rhum JM. 135e  

 32 Lot de 62 pots de confitures artisanale de Raphael. 372e  

 33 Vitrine en bois à 4 portes vitrées avec miroir dans le fond 

(ancien meuble de pharmacie de style anglais)  

 34 Cave à vin COLDIS (2016) - capacité 20 bouteilles  

 35 Système de caisse enregistreuse DEVLYS (2016) avec un écran tactile, un tiroir caisse, une 

imprimante ticket ENERGY STAR, une douchette scanner HONEYWELL, un clavier et souris sans fil  
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 36 Téléphone LOGICOM + Multifonction BROTHER MFC L2700DN  

 37 Lot de 10 vases en verre + 2 verres à cocktail  

 38 Petite table de salon en bois + Deux tables pliantes (une carrée et une ronde)  

 39 Chaise de bureau sur roulettes  

 40 Lot de 6 bouteilles de vin d'Alsace Stéphan Wantz vendanges tardives. 156e  

 41 Lot de 7 bouteilles de Domaine Haut Gléon 2016. 98e  

 42 Lot de 8 bouteilles de Sancerre Alain Guéneau 2014. 136e  

 43 Lot de 5 bouteilles de Le Claux Delorme 2014. 65e  

 44 Lot d'environ 61 terrines et patés.  

 45 Armoire à glace fin XIXème siècle peinte couleur crème 

(La porte vitrée se trouve dans la réserve du sous sol)  

 46 Lot de 8 bouteilles de blanc La Souris Verte, et une bouteille de Prosecco. 81e  

 47 Lot comprenant 1 bouteille de Pouilly Fumé 2015, 3 bouteilles de Crémant de Bourgogne, 4 

bouteilles de Sancerre blanc La Guiberte 2014, 2 bouteilles de Domaine de La Croix Cru classé. 157e  

 48 Lot d'environ 39 boites de rillettes de poisson GROIX ET NATURE et 2 sachets de pates. 248e  

 49 Armoire fin XIXème siècle 

(Les deux portes grillagées se trouvent dans la réserve du sous sol)  

 50 Stop trottoir  

 51 Petit vase Medicis (copie en aggloméré)  

 52 Malle sans couvercle  

 53 30 plateaux métal de plusieurs couleurs : blanc, fuchsia et vert + Rubans + 2 Vases + Plante 

grimpante  

 54 Lustre (opaline cassée)  

 55 Caméra AXIS factice   

 56 Cadre de miroir de style Napoléon III peint en jaune et sans glace  

 57 Extincteur  

 58 Vase Médicis peint en blanc (copie en aggloméré)  

 59 - Petit réfrigérateur ELMEC 

- Four micro ondes SAMSUNG 

- Cafetière électrique BOSCH  

 60 Petit miroir biseauté (fêlure en haut à gauche)  

 61 Façade de théâtre Guignol peinte en doré  

 


